

学大教育
21edu.com
领先中国个性化教育 美国纽交所上市品牌
小升初、中考、高考、艺考专业个性化教育

这个暑假 把孩子交给学大

改变孩子的成绩从这个电话开始
0551-2361788

理科 320分文科 350分可复读冲本

星报讯(张炜 记者 殷江霞) 2011年 高考大战虽已结束,但依旧硝烟弥漫。每 一年成绩或录取结果出来后,都有相当数 量的学生或家长在考虑是否选择复读。 时间长,压力大,是令很多学生对复读望 而却步的重要原因。本报记者请来三位 有着多年复读教育经验的权威高考专家, 为您解析2011年合肥高考复读市场的最新 变化,帮助考生判断自己是否适合选择 复读之路,什么是适合不同高考考生个 体的最佳的复读方法?应该避免进入哪些 复读误区?在选择复读学校和复读机构时 应该注意哪些事项?且听专家为您一一解 答。

录取率创新高,复读与否选择空间放大

合肥龙翔高复学校毛成红校长分析, 今年复读市场有三个特点:一是平行志愿 使志愿落空的几率不大,因志愿填报问题 而复读的考生会减少;二是今年高考录取 率创历史新高,据省教育厅预计我省录取 率近80%,学生复读与否的选择空间更大; 三是随着高招录取率的进一步提高和人们 生活水平的提高,高考复读群体从考不上 的学生转向想考更理想大学的学生:一本 二本线复读的学生虽然不多,但三本线以 上的学生复读已不再是少数,专科线以上 复读尤为普遍。

怡文中学曹新宏校长指出,安徽2011 年高考共有54万人报名参考,比上年下降 3.9%,约2.2万人,2011年高中毕业生人数比 去年略有减少,而招生计划略有提高,预计 复读总人数将减少。

衡量标准:不是每个落榜考生都适合复读

曹新宏校长认为,高考分数较低(300 分以下)的考生不适合复读。

考生犹豫的最主要原因是不清楚自己 是否适合复读。毛成红校长认为,该不该 复读应主要考虑自身潜力,考生还需分析 家庭的经济状况和心理承受力,是否足够 强大可应付复读带来的压力。

合肥万思高考补习学校张宗尧校长建 议三类学生最好不要选择复读:一是平时 学习刻苦勤奋,高考也正常发挥的学生,即 便结果仍不尽如人意,说明其上升空间已 不大;二是身体或心理状态不是太好的学 生不适合高复;三是复读动力不强的学生 不适合高复。

专家指出,符合以下特点的考生适合复读:

- 1,有潜力、能吃苦、追求更高目标的学生;
- 2,文化基础状况较好但高考发挥失常的学生。按现行招生政策和录取划线,想考本科以上的高校,最适合高考复读的分数是理科320分和文科350分以上的学生;如果只想考个理想大专,200分左右就可以复读;
- 3,农村学校或城市三类以下学校由于受到学校师资、管理等客观因素的影响,高考成绩不理想的学生;
- 4,自身天资很好,但高中阶段没有把精力放在学习上,高考受挫后毅然下决心努力学习的学生;
- 5,由于意外因素(生病、家庭变故等)导致高考失利的学生;
- 6,高中阶段谈恋爱、迷恋上网等因素导致高考失利,并决心痛改前非的学生。

专家指路:最佳复读方法重在“复”字

“根据以往复读考生的情况,认真复读 一年,一般能提升一至两个档次。”毛成红 校长说。曹新宏校长提醒考生,在准备复 读时,不能凭一时冲动,要对自己有一个基 本了解,认真反思高中三年学习的过程,总 结出失败教训尤其是高考失利的因素。

复读重在“复”字,关键是如何把握好 这个重复的问题。对于中等学业水平或不 足中等学业水平的考生来说,复读后获得 较大提升,排除个别属于偶然因素外,主要 得益于“查漏补缺”方法得当。“查漏 补缺”是成绩显著提高的根本保证。

对个别高分段的考生,复读就要抓住 提升的问题,如何使考点、知识点更熟练, 如何在能力上(包括应考的能力)进一步 提升。对基础较薄弱的考生,主要是如何 夯实基础的问题,把主要的考点、知识点 搞清楚了,考个像样的成绩不是难事。对 个别学科存在缺陷的考生,主要问题是解 决偏科和薄弱学科问题。要集中精神,花 大力气解决薄弱学科。

避免四大复读误区

曹新宏校长提醒考生应避免四大复 读误区,误区一:学习方法不正确。精力 过分投入到钻研难题或猜题上面,“抓小 放大”,结果造成“因小失大”。

误区二:学习方式不健康。例如不注 意劳逸结合,学习时间过多而休息严重不 足导致失眠、记忆力差,或者头脑过于紧 张、压力太大导致精神状况太差,或者因 为

环境条件不好(例如家庭不和谐、居住条 件差、环境嘈杂)造成身体素质不佳,影响 正常的学习和考试等。

误区三:学习习惯不严谨。例如处事 粗枝大叶,考试时容易疏忽细节,看错题 意或作答不规范,过于自信而没有养成作 答之后进行复查等。

误区四:心理素质脆弱。心理素质脆 弱的考生,往往导致在真正考试中难以发 挥自己的实际学业水平。

要看复读机构办学许可证

考生在选择复读学校和复读机构时应 注意哪些事项?张宗尧校长认为,首先应 检查学校是否具有教委颁发的《社会力量 办学许可证》,并通过每年的正规年检。

复读学校应该有完整的校园、独立的 教学楼和住宿楼、运动场,同时采用分班 制教学,由专职班主任管理。其次,要了 解专职科任老师及教师的复读授课经验 是否充足、该校近几年学生考上大学的 比例,这是最关键的标准。另外,一个家 长和考生非常关注的问题是:复读学校 办学性质是公办还是民办?实际上,国 家规定任何公立高中都不允许占用国有 资源开办高考复读班。因此,所有的复 读学校都是民办教育机构。

据业内人士透露,合肥复读学校和 复读机构经过几年的市场竞争和优胜劣 汰,由原来的群雄并起,最后仅有“龙翔”、 “怡文”、“万思”、“168中学”、“育才 高复”等几家拥有较高知名度的复读学 校,而其他挂靠某些学校或机构的复读 班或将一步步走入历史。

怡文教育2011年复读保本班招生

热烈祝贺我校学子在2011年高考中获得骄人成绩!

安徽首家个性化高考复读学校

合肥高新区怡文中学是一所现代化、封闭式民办学校, 学校位于风景秀丽、气候宜人的合肥高新技术开发区, 占地50余亩,拥有标准全塑胶运动场地,实验器材一应俱全, 建筑面积13000平方米,总投资2000余万元,校园按现代 化建筑风格设计,学园、家园、乐园三园相融。

学校采取“全方位、全过程、全员齐抓共管”的封闭 式管理模式,领导班子教育理念先进、管理经验丰富, 由合肥名校初中骨干教师和本校资深专职教师组成稳定、 专业的师资队伍,教育教学经验丰富。我校环境佳、师 资强、管理严、校风正,是学子勤奋学习、成就梦想的 理想之选。

四大特色

- 全省首家一对一个性化高补学校
- 一个学生一套涨分方案
- 一个学生一个“专职家长”
- 一个学生一个“思想导师”

全小班教学 全专职教师 全空调教室 全监控校园

实行“小班+小小班+个人”的个性化教学模式;
采取全封闭管理教学,让学生专心学习;
入学经考核即签订“保本协议”,不达本科线,学费全额退还。

免费试听课正在进行中,欢迎家长带孩子前来感受个性高复魅力!

咨询电话:0551-5371322 0551-5371323 13965057780

学校网站: <http://www.yiwenzx.com>

地址:西二环与望江路交叉口南200米高新区怡文中学(和一花园旁)



怡文中学校园一角